

本报联合中国牡丹园再增3600张观赏券送微友

第二波福利来了,快来领票喽

本报菏泽4月15日讯(记者

李贺) 第二波福利来喽!上次5000张中国牡丹园观赏券赠送完毕后,大家依旧热情高涨。本报再次协调中国牡丹园,为广大微友争取到3600张中国牡丹园观赏券。16日早晨9点,本报编辑部将再次开启赠送,有需要的微友关注本报微信“牡丹传媒”并转发此文章至朋友圈,即可领票。

4月13日,本报联合中国牡丹园向微友赠送5000张观赏券的活动启动,两天时间全部发放完毕。可是仍有不少微友赶来,热情高

涨。“我从西关下了班就过来的,挺远的,还能有票吗?”15日,仍有一些微友来到编辑部领票。

面对大家高涨的热情,为了满足广大微友,本报再次与中国牡丹园协商增加赠票。牡丹园方面了解到活动进展后,为了回馈广大微友的支持和关心,决定通过本报微信,再增加3600张中国牡丹园赠票。

据了解,中国牡丹园占地1200亩,计划投资6.2亿元,位于牡丹办事处大郭集村,北靠220国道,东临京九铁路。目前园内已栽植牡丹品

种900多个,其中生长20年以上的牡丹5000多株,百年以上的100多株;栽植5年以上的稀有芍药品种300多株,珍稀芍药1700多株。

与其他的牡丹园最大的不同,也是最吸引人的地方,园内还栽有20万株郁金香,并依据花色设计计划分为蓝、绿、粉、紫、黑、黄六大观赏区和一个混搭综合性片区,其中栽植了近200株珍贵的郁金香“国泰”品种。

因观赏券有限,请大家速速来领,快则有,慢则无。中国牡丹园等你来哦。

参与方式:网友需关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信并将此微信内容转发朋友圈。

领取方式:凭借关注微信的页面和转发截图到指定地点领取,一个微信号只能领取一张门票。

领取地址:菏泽市人民路与中华路交叉口凯瑞国际10楼,齐鲁晚报今日菏泽编辑部领取。

领取时间:从4月16日开

始,至门票领完为止,每天9:00-18:00。

提示:数量有限,一个微信号限领一张票,严禁用已领取过门票的手机再次领取,请遵守规则。



本报健康诊疗室进社区第二站来到蒋震植物园

“幸亏来义诊,查出了隐藏的病”



本报菏泽4月15日讯(记者周千清 通讯员 刘凤玲 李珍) 15日上午,本报健康诊疗室走进社区活动第二站来到南城办事处蒋震植物园,还没到活动时间,便有市民上前检测、咨询,活动持续一上午,受到附近居民的热烈欢迎。

“我的眼有点不舒服,最近很涩。”在本报健康诊疗室走进社区活动第二站蒋震植物园,距活动开始时间9点半还有半个小时,家住曹州社区72岁的李美珠老人早早就来到了义诊现场。刚刚赶到

活动地点的菏泽爱尔眼科医院的医生黄萍赶紧为她做了检查。

老人告诉记者,自己的眼睛一直有散光和远视的毛病,但是最近却出现了眼涩的症状,一直要去检查,还没有抽出时间,恰好遇到义诊进社区,就来检查一下。

经过详细的检测,老人终于知道产生眼涩的原因了,“医生说得了白内障,幸亏这里搞义诊,我得赶紧去治疗。”老人说。

义诊活动开始后,菏泽市第三人民医院、菏泽牡丹区中医院和菏泽爱尔眼科医院的专家一到现场,不一会儿,问诊台前围满了前来检测、咨询的市民。

今年65岁的聂更生看到报纸

后,专门带来了自己体检表和平时吃的药,希望现场专家为自己病情和用药指点一二。

“老人家的身体不是很好,肺部有炎症,还有高血压等。”菏泽牡丹区中医院副主任医师桑希河看了老人的体检表说。聂老汉又拿出自己吃的药,桑医生看后提出了自己建议,“这种药,最好慢慢停了,因为会对肺部产生刺激。”

和聂老汉一样,现场很多居民测量了血压,之后让中医院医生为自己把脉问诊。除此之外,菏泽市第三人民医院问诊台前,不少居民上前咨询入睡困难、早醒、睡眠不足的问题,现场专家为市民做出一一解答。



活动现场受到市民广泛欢迎。本报记者 周千清 摄



让1237个牡丹常年“开花”

为了把菏泽牡丹更好地展现在世人面前,让更多的中外游客更好地观赏到全部牡丹品种的真实意境,1237国画牡丹园将创作的1237个牡丹品种,加以绘画加工整理,并按传统方法精装精裱,按照九大色系,十大花型品种分类展出,再造了一个全天候常年开花开放的国画牡丹园。

本报记者 李贺 摄影报道

大牌云集,开启菏泽财富盛宴

——40余全国顶级品牌战略联盟相聚亿联世贸中心



4月18日,亿联世贸中心招商说明会在世贸营销中心盛大举行,届时吃喝玩乐购五大品类40余全国知名品牌代表、百余商户及政商人士将齐聚世贸中心,正式开启亿联世贸中心百亿级财富盛宴。

据了解,此次亿联世贸中心招商说明会得到了山东众诚商

会的鼎力支持。经过前期考察,项目的光明前景吸引了众诚商会与亿联集团结成战略联盟合作,共同撬动亿联世贸中心百亿级财富蛋糕。此次招商说明会即邀请到了华润万家、大地影院、奥特莱斯、幸福时光、孩子王、迪卡侬、麦当劳、肯德基、星巴克、海底捞、城南往事、DQ等吃喝玩乐购五大品类40余家顶级品牌组团前来考察项目并洽谈相关事宜。

作为山东省重点建设项目、菏泽市重点招商引资项目,牡丹区一号工程项目,亿联世贸中心

由2014年中国民营企业500强、中国民营企业服务业100强——亿联控股集团,斥资60亿元倾力打造。项目西至牡丹路,南接八一路,东临环城大堤公园,北至康庄路,总面积100万m²。将被打造为菏泽市唯一吃喝玩乐购,批发+零售一站式,多业态、多功能、全客群、全龄层、全天候大型城市中心商业综合体。

据介绍,目前项目拆迁工作已全面启动,项目一期世贸广场及新康庄服装市场将率先启动,预计将于6月份左右动工。

(郭继波)

